

Премьера сериала "Сорвиголова: Рожденного заново" назначена  
на март 2025 года

Спустя почти два года после официального объявления о разработке нового телешоу "Сорвиголова" компания Disney официально представила информацию о выходе предстоящего сериала Disney+ "Сорвиголова: Рожденного заново". В рамках Disney Upfront 2024 компания Marvel Studios сообщила, что новый сериал выйдет в марте 2025 года, и показала первый трейлер за закрытыми дверями.

В новом трейлере, который еще не был опубликован публично, Мэтт Мердок предстает в культовом костюме Сорвиголовы. Кроме того, в трейлере можно увидеть Кингпина, Фогги и Карен, возвращение которых было подтверждено в начале этого года. В конце трейлера, после короткого экшена, Мердока спрашивают, "и какой же ты адвокат?".

"Очень хороший", — отвечает он, надевая сломанные очки.

"Сорвиголова: Рожденного заново" будет состоять из 18 эпизодов. Несмотря на то, что премьера сериала еще не состоялась, в марте 2023 года в интервью Newsweek актер Винсент Д'Онофрио, повторивший в сериале роль Кингпина, рассказал изданию, что второй сезон уже запланирован.